

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданная встреча

Эта история реальна, и случилась со мной лет 6—7 назад.

В тот день я был немного занят, утром привалила много работы. Я работаю сборщиком мебели, ну то есть изготовление и сборка. И вот с утра ездил на замеры, обмерял парочку кухонь, две прихожки, зал и спальню. Ну и как бонус, детскую. В общем до обеда было много хлопот. И вот возвращаясь на фирму, мою фирму, да я владелец, и да, я предпочитаю сам работать. С бумажками и бухгалтерией разбирается моя помощница, красивая и очень умная деваха.

Но сейчас не о ней, в общем, иду я по тротуару вдоль центральной улицы, народу много, разгар дня всё-таки, тем более середина недели и жаркое лето на дворе. И иногда побираясь через толпу, в буквальном смысле прорубая дорогу для себя. Я наткнулся на неё, девушку, нет женщину, ей 35—37 лет, и на ней лица не было. Нет вы не подумайте, ей не было плохо, так как у неё был совершенно другая проблема.

За свою довольно насыщенную жизнь, я повидал многое. И такой взгляд, мне уже встречался у девушек, так же как и то состояние в котором она прибывала в тот момент. Дело в том что она была просто дико заведена, так сильно что едва стояла на ногах. Видать кто-то её хорошенько раздраконил, а довести до кульминации не получилось.

И вот увидев её, её состояние, я просто схватил её за руку и потащил за собой, во дворы. И зайдя в ближайшую девятиэтажку, в первый же подъезд, затащил даму в лифт, и нажал на последний этаж, ну то есть пред последний, на последнем вся лифтовая машинерия. В общем через десять минут, мы уже на лестничном пролёте между восьмым и девятым. Я прижал её к стене, и впился в её губы. Дама всё это время была очень податлива и послушна, почти опьянённая своим желанием и похотью.

И когда она почувствовала мои губы, мою руку на своей груди, а другую на попке, то отдалась мне и этому сладкому ощущению без остатка. Но такие ласки продлились недолго, а недолго потому, что ей требовалось сейчас совсем иное. Поэтому я забрался даме под юбку, схватился за её трусики, довольно мокренькие трусики. И стянул их вниз, до колен, остальную часть пути до пола они проделали при помощи моей ноги. Я на них тупо наступил. Мгновением позже чуть съехали и мои шорт, но лишь чуть, мне несильно хотелось их пачкать.

А вот в этот момент пришлось прерваться, нет нам никто не мешал, и нет, желание не пропало. Просто мне надо было надеть презик, я всегда ношу с собой несколько. И вот после минутной заминки, я вернулся к даме. Вновь прижал её к стене, задрал правую ножку, ну для меня она была правой. И теперь без всяких проволочек вошёл в неё, разом и на всю глубину. Она громко охнула, так громко что мне пришлось её заткнуть второй рукой.

Но я и не думал останавливаться, начав её довольно жёстко трахать. специально для sexytal.com Ей хватила всего несколько толчков чтоб вновь загудеть под моей ладонью. Глазки её вспыхнули и сладко прикрылись. Ещё с десятков толчков, и опять та же сцена. После четвёртого или пятого раза, и я стал кончать. Очень сладко, и довольно много. Все-таки с неделю я не был ни с кем. И если бы не презик, всё бы это добро было в даме. Хотя собственно оно и так в ней, просто в надёжной упаковке.

И вот когда её голод был утолен, да и я некоторый пар спустил. Она пришла в себя, и начала рассуждать трезво. И то что незнакомый парень, причём моложе неё, а это точно так. Сейчас с

ней, и в ней, её сильно растревожило. На автомате она меня оттолкнула, и я с хлюпающим звуком покинул её лоно, и отступил на шаг. Естественно она обратила внимания на мой член, и на то что он облачён в резину. И походу этот факт её в некотором роде успокоил.

Впрочем, я не собирался долго стоять так перед ней. Забравшись к себе в сумку, достал оттуда несколько влажных салфеток, снял презик, бросив его в дальний угол, стал обтирать свой конец. Дама всё это время смотрела на меня не шевелясь, толи в ступоре толи под впечатлением. Но я особо не разбирался, и закончив с гигиеной просто натянул трусы и шорты в исходное положение. После чего подошел к ней и протянул упаковку с салфетками. По началу она не понимала зачем, но после моего легкого кивка в низ, она осознала что её ножки, и её киса, просто пропитан её любовными соками. Спohватившись она вся покраснела, слегка дрожащей рукой взяла салфетки, и отвернувшись от меня, тоже стала приводить себя в порядок.

На всё, про всё, у нас ушло с пол часа, десять ми нут дорога, пять предварительные ласки, ещё десять на сам секс, и пять на чистку и приведения себя в порядок. И вот только после этого я представился. Протянув руку и сказал, Александр, хотя сейчас можно звать меня уже просто Саша. Румянец вновь окрасил личико незнакомки, такой уже близкой незнакомки. Она не сразу, но тоже представилась, робко пожав мне руку и слегка сильным голосом сказала Вера. Вот так мы и стояли пару минут пожимая друг другу руку, в чужом подъезде, чужом доме, почти на последнем этаже. Да ещё и после того как потрахались. Осознав это, мы не сговариваясь рассмеялись. И вот только на наш громкий и веселый смех, среагировали жильцы этого дома. Что повеселила нас ещё больше. Короче всё напряжение между нами спало, и мы спускаясь вниз по лестнице, разговорились. Естественно я пригласил её пообедать, тем более что у меня и так обед, да есть тоже хотелось, да и у Веры животик заурчал.

Зайдя в ближайшее кафе, мы плотненько поели. И вполне ожидаемо я спросил у неё, почему она была настолько возбуждённой. После чего повисла небольшая пауза, Вера решалась какое-то время, и таки решилась. Следующие пол часа, она мне рассказывала всё почти со всеми подробностями, почему, как, и кто.

Если вкратце, то она секретарша, работает в фирме неподалеку от того места где мы встретились. Как и многие секретарши, она позволяла своему шефу несколько больше чем возможно следовало. И в тот день он позволил себе ещё больше. Как сказала Вера, обычным сексом они занимались частенько, да и минетики она ему делала под кофе регулярно. Попку она ему не давала, да и он не особо как и просил.

Но именно в тот день с самого утра, её шеф был особо игрив. Сразу же позвал к себе, смёл всё со своего стола, посадил её на него. задрал юбку, и прямо так через трусики стал её ласкать. Так же гладил её ножки, талию, и мял грудки. В общем только этим он почти довёл её до оргазма, но нет, в самый последний момент он прекратил её ласкать. В место этого стал раздевать, сняв блузочку, лиф, и сразу же набросился на её грудки, полоскав, пососав, и даже покусав их. После чего продолжил раздевать свою секретаршу.

Стянув с её бедер коротенькую юбочку, потом и трусики. И вот когда она была полностью голенькая, и ожидала продолжения, ему позвонили. И этот звонок затянулся, как она сказала, минут на двадцать, не меньше. После чего её шеф, что-то крикнув в трубку почти впечатал её в станцию на столе. Но как только Вика попалась ему на глаза он успокоился, ну то есть он уже не злился, а вновь хотел её. И присев у стола, стал вновь ласкать её кису. Делая

это долго-долго, но как только она уже была на грани, он прерывался или иными способами остужал её желание.

По словам Веры, он так её мучил немногим больше полу часа, по крайней мере если верить часам на стене. И вот когда секретарша почти взмолилась, умоляя дать ей кончить, шеф сжалился над ней. И встав между её ножек, оголил свою оглоблю. По её словам, он довольно большой у него. Я поверил ей на слово, ну не проверять же мне, сие факт самому))

Короче, ну то есть больше, в общем он вошёл в неё и стал трахать, и вот когда она была на пике, ему вновь позвонили, он со злобой отпрянул от секретарши, покричал в трубку, и бросил её. И к разочарованию Вики, сказал что ему надо идти. Но перед этим велел ей пососать ему, ну не со стояком же ему идти на эту чёртову встречу. Это Вика его цитировала. Естественно она подчинилась, стала на колени перед ним, взяла его член в ротик и заработала губами, язычком, горлышком ну и ручками, помогая себе и ему.

И когда её шеф кончил, сделав это прямо в её ротик, при этом прижав её к себе покрепче. И быстренько приведя себя в порядок, убежал. Правда уходя, разрешил ей идти домой, так как его уже не будет весь оставшийся день. И вот она сидела на полу, голая, с растрёпанными волосами, потёкшей тушью, небольшими подтёками семени на губах, и безумно возбуждённая. Естественно я спросил Веру, а почему она сама себя не полоскала. На что поучил вполне однозначный ответ, ещё с детства она резко против мастурбации. Наследство, доставшееся ей от чересчур чопорной мамы.

Ну а по пути домой, я ей попался)) Остальное вы знаете.

А что было дальше, это совсем другая история)) Всегда хотел это написать, ну в смысле эту фразу!

А если будут хорошие отзывы, и интересные комментарии, возможно и поведаю что было с нами дальше.